



దలైవాల్ కు సంఘీభావ ప్రదర్శన



టీ-మీడియా

సామాజికం... ప్రజల పక్షం

**ఖమ్మం-భద్రాద్రి
సూర్యాపేట**

శనివారం 11,
జనవరి, 2025
పేజీలు 3

వైభవంగా ముక్కోటి ఏకాదశి



దర్శనం తిలకించి తరించిన భక్తజనం



వైకుంఠ రాముడిగా భక్తులకు అనుగ్రహం

టీ మీడియా, జనవరి 10, భద్రాచలంబ్యూరో: శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి ఆలయంలో శుక్రవారం ముక్కోటి ఏకాదశి సందర్భంగా రామయ్య ఉత్తర ద్వారం ద్వారా భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. భక్తులు జై శ్రీరామ్... జై జై శ్రీరామ్ అంటూ జయధ్వజాలు చేశారు. వేదపండితులు ముక్కోటి విశిష్టతను వివరించారు. ఆలయ ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన వీవీఐపీ, వీఐపీ సెక్టార్ లతో పాటు ఇతర సెక్టార్లలోని భక్తులు వేడుకను తిలకించారు. స్థానాచార్యులు భక్తులకు ముక్కోటి ఏకాదశి విశిష్టతను వివరించారు. అర్చకులు 108 ఒత్తులతో వెలిగించిన హారతినికీ

భక్తులు అందుకున్నారు. ఉత్తర ద్వారం ద్వారా దర్శనం తర్వాత ఉత్తర మూర్తులను మాడ వీధుల్లో ఊరేగించారు. భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలుగకుండా కలెక్టర్ జితేష్ వి. పాటిల్ అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు. ఎప్పటికప్పుడు యంత్రాంగాన్ని అప్రమత్తం చేశారు. ప్రతి సెక్టార్ లో ఏర్పాట్లు పర్యవేక్షణ కు జిల్లా అధికారులను, లైజన్ అధికారులను నియమించారు. బందోబస్తు ఏర్పాట్లను ఎస్పీ రోహిత్ రాజ్ పర్యవేక్షించారు. వేడుకలకు రాష్ట్ర వ్యవసాయ, చేనేత మరియు సహకార శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి సతీమణి మాధురి రెడ్డి, మహబూబాబాద్ పార్లమెంటు సభ్యులు పోరిక బలరాం నాయక్, భద్రాచలం, పినపాక, ఇల్లం, శాసనసభ్యులు దాక్టర్ తెల్లం వెంకట్ రావు, పాయం వెంకటేశ్వర్లు, కొరం కనకయ్య, వికారాబాద్ కలెక్టర్ ప్రతిక్ జైన్ ఐటిడిఎ పిఓ రాహుల్, అదనపు కలెక్టర్ డి వేణుగోపాల్ దంపతులు, ఎఎస్సీ విక్రాంత్ సింగ్, డీసీఎంఎస్ చైర్మన్ కొత్తాపల్లి శ్రీనివాస్. దేవస్థానం ఈ ఓ రమాదేవి తదితరులు హాజరయ్యారు. గరుడ వాహనరూపుడైన రామచంద్రుడు భక్తులకు శ్రీమహావిష్ణువు అలంకారంలో దర్శనమిచ్చారు. అర్చకులు స్వామివారికి విశేష ఆరాధన, శ్రీరామ పదాక్షరీ మంత్ర సంపుటి అష్టోత్తర శతనామార్చన, చతుర్వేదాలు, గరుడ ప్రబంధాలు, ఇతిహాసాలు, శరణాగతి గజ్జగరుడ దండం, భక్తరామదాస రచించిన దాశరథి శతకాన్ని పఠించారు.

మిగతా 3లో

'మాల్యాల లాక్లిట్' కు పుట్టిన రోజు శుభాకాంక్షలు

కోటి కాంతుల చిరునవ్వులతో భగవంతుడు నీకు నిండు సూర్యుడు ఇవ్వాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటూ... పుట్టిన రోజు శుభాకాంక్షలతో...

అమ్మ-నాన్న: **మాల్యాల వరలక్ష్మి-రాజేష్**

అమ్మమ్మ-తాతయ్య: **సోలూ సత్యవతి - శ్రీను**

మామయ్య: **సోలూ కళ్యాణ్ కుమార్**

ఎయిర్ పోర్టు స్థల పరిశీలనకు కేంద్ర బృందం

కొత్తగూడెంలోని పలు ప్రాంతాలలో పర్యటన

మారనున్న జిల్లా రూపురేఖలు

-మంత్రితుమ్మల వెల్లడి

టీ మీడియా, జనవరి 10, కొత్తగూడెం :లో విమానాశ్రయం ఏర్పాటు తద్యమని, ఈనెల 20న కొత్తగూడెంలోని పలు మండలాలలో ఎయిర్ పోర్ట్ అథారిటీ ఆఫ్ ఇండియా బృందాలు పర్యటిస్తాయని రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మాత్యులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు వెల్లడించారు. ఇటీవల కేంద్ర పౌర విమానయాన శాఖ గౌరవ మంత్రి శ్రీ రామ్మోహన్ నాయుడు గారిని కలిసి కొత్తగూడెంలో విమానాశ్రయం ఏర్పాటుకు చర్యలు వేగవంతం చేయాలని కోరిన విషయాన్ని ఆయన గుర్తు చేశారు. నిర్మాణానికి సంబంధించి గతంలో సూచించిన కొత్తగూడెం పరిసర ప్రాంతంలో భూములు అనుకూలంగా లేవని అనుమతి నిరాకరించగా, కొత్తగూడెం పరిధిలోని

మిగతా 3లో

'భాగం హృత్' కు పుట్టిన రోజు శుభాకాంక్షలు

కోటి కాంతుల చిరునవ్వులతో భగవంతుడు నీకు నిండు సూర్యుడు ఇవ్వాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటూ... పుట్టిన రోజు శుభాకాంక్షలతో...



యూత్ డిక్లరేషన్ అమలు చేయాలి

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కమిటీ డిమాండ్

టీ మీడియా, జనవరి 10, కొత్తగూడెం: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల హామీలో భాగంగా యువతకి యూత్ డిక్లరేషన్ పేరుతో 5 హామీలను ఇవ్వడం జరిగిందనీ వాటిని అమలు చేయాలి అని డి.వై.ఎస్.ఐ. జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు లిక్మీ బాలరాజు, కాలంగి హరికృష్ణ డిమాండ్ చేశారు. స్థానిక కొత్తగూడెం పట్టణ లో ఉన్న లైబ్రరీ వద్ద జరిగిన నిరసన కార్యక్రమంలో వారు పాల్గొని మాట్లాడుతూ ప్రతి సంవత్సరం 2 లక్షల ఉద్యోగాలను భర్తీ చేస్తామని, జాబ్ క్యాలెండర్ ద్వారా నియమకాలు చేపడతామని, నిరుద్యోగ భృతి 4000 రూ.,లు ఇస్తామని, యూత్ కమిషన్ ఏర్పాటు చేస్తామని చెప్పింది. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చి ఏడాది పూర్తి అయినది. కానీ ఇప్పటి వరకు యూత్ డిక్లరేషన్ హామీలను అమలు చేయలేదు. జాబ్ క్యాలెండర్ ప్రకటించారే తప్ప దాని ప్రకారం అమలు చేయడం లేదు. ఇప్పటికే తెలంగాణ రాష్ట్రంలో నిరుద్యోగ యువత ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాల కోసం ఎదురు చూస్తున్నారు. కావున రాష్ట్ర ప్రభుత్వం యూత్ డిక్లరేషన్ హామీలను అమలు చేయాలని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల పదవి విరమణ వయస్సు పెంచాలనే ప్రతిపాదన చేస్తుంది. దీంతో రాష్ట్రంలో ఉన్న నిరుద్యోగ యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు రాకుండా తీవ్రమైన అన్యాయం జరుగుతుంది. గత 10 ఏండ్ల నుండి నిరుద్యోగ యువత ఉద్యోగాలకై ప్రిపేర్ అవుతున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివైఎఫ్ఐ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బి వీరభద్రం, జిల్లా నాయకు ఉగం కోటేశ్వరరావు, సుమన్, శ్రవణ్, మోతీలాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దలైవాలీ కు సంఘీభావ ప్రదర్శన

టీ మీడియా, జనవరి 10, వైరా: వ్యవసాయ రంగం లో రైతులు ఎదుర్కొంటున్న సంక్షోభం పరిష్కారం చేయాలి అని, రైతులు పండించిన పంటలు కు చట్టబద్ధమైన గిట్టుబాటు ధరలు డిమాండ్ చేస్తూ పంజాబ్ హర్యానా సరిహద్దులో ఖనేరీ లో 46 రోజుల నుంచి నిరసనక నిరహార దీక్ష చేస్తున్న రైతు నేత జగ్జీత్ సింగ్ దలైవాలీ కు మద్దతుగా గురువారం వైరా లో రైతులు సంఘీభావం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా బొంతు రాంబాబు మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న విధానం మూలం గా వ్యవసాయం చేస్తున్న రైతులు సంక్షోభం లో ఉన్నారు అని అన్నారు. గతంలో డిల్లీ రైతు ఉద్యమం సందర్భంగా ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోడి స్వయంగా నల్ల చట్టాలను రద్దు చేసి చట్టబద్ధమైన గిట్టుబాటు ధరలు కల్పిస్తామని హామీ ఇచ్చి నేటికీ అమలు చేయలేదు అన్నారు. మరోవైపు నూతన వ్యవసాయ మార్కెట్ విధాన పత్రం అమలు చేయాలని ప్రయత్నం చేయడం వల్ల రైతులు ఆందోళన చెందుతున్నారని అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం తక్షణమే స్పందించి రైతు నేత జగ్జీత్ సింగ్ దలైవాలీ ప్రాణాలు కాపాడాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో, తెలంగాణ రైతు సంఘం వైరా పట్టణ అధ్యక్షులు మల్లెంపాటి రామారావు, కార్యదర్శి చింత నిప్పు చలపతిరావు, దొడ్లపనేని కృష్ణారెడ్డి రావు, సంక్రాంతి సర్వయ్య, కురుగుంట్ల శ్రీనివాసరావు, సంక్రాంతి పురుషోత్తం, మచ్చా కృష్ణ మూర్తి, రుద్రాక్షల సరసింహాచారి, పారుపల్లి శ్రీనాథ్, వడ్లమూడి మధు, యనమద్ది రామకృష్ణ, పాసుంగలపాటి చలపతిరావు, మాడపాటి మల్లిఖార్జున్, వేల్పుల రాములు, కొంగర సుధాకర్, పాషా, చిత్తూరు లక్ష్మణ్, నూకల వెంకటేశ్వరరావు, దెవభక్తిని వెంకటేశ్వరరావు, దొనపాటి పుల్లయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అక్రమ నిర్మాణంపై చర్యలు తీసుకోవాలని కమిషనర్ కు సిపిఐం వినతిపత్రం



టీ మీడియా, జనవరి 10, ఖమ్మం: వైరా రోడ్డులోని పెట్రోల్ బంకు వెనక ప్రాంతంలో ప్రముఖ కార్పొరేటర్ నిర్మిస్తున్న బిల్డింగ్ పై తక్షణమే చర్యలు తీసుకోవాలని పార్టీ ఖమ్మం టూ టౌన్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో కమిషనర్ కు వినతిపత్రం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీ టూ టౌన్ కార్యదర్శి బోడపట్ల సుదర్శన్ కార్యదర్శి బోడపట్ల

సుదర్శన్ మాట్లాడుతూ వైరా రోడ్, మరియు బైపాస్ రోడ్ లో ఇష్టారాజ్యంగా ఎటువంటి సెట్ బ్యాక్ లేకుండా, కార్పొరేషన్ పూర్తి స్థాయి అనుమతులు లేకుండా అక్రమ నిర్మాణాలు కొనసాగుతున్నాయని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. తమ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో గతంలో చాలా అక్రమ బిల్డింగ్ కట్టడాలపై వినతిపత్రాలు ఇచ్చినా అధికారులు చోద్యం చూస్తున్నారని ఆరోపించారు. తాజాగా మీడియాలో వైరా రోడ్ బాబురావు పెట్రోల్ బంక్ వెనుక ప్రాంతంలో కట్టిన బిల్డింగ్ పై అనేక కథనాలు వచ్చాయి అని, ప్రధానంగా ఈ బిల్డింగుకు ఫైర్ సేఫ్టీ అనుమతులు లేవని, అనుమతి లేకుండా ఎక్కువ అంతస్తులు కడుతున్నారని, జనరేటర్ లు

రోడ్ పైకి వచ్చాయని, కార్పొరేషన్ నిబంధనలు పాటించకుండా ఈ బిల్డింగ్ నిర్మాణం కొనసాగింది అని వచ్చిన వార్తలపై కమిషనర్ విచారణ జరిపించి ఒకవేళ అక్రమ నిర్మాణం అని తేలితే ఆ బిల్డింగ్ ను కూల్చాలని డిమాండ్ చేశారు. సరియైన ఫైర్ అనుమతులు లేకుండా వుంటే ఏదైనా అగ్నిప్రమాదం జరిగితే ప్రజలు ప్రాణాలతో చెలాగటం ఆదే అవకాశం రాకుండా చూడాలని డిమాండ్ చేశారు. గతంలో కూడా ఇదే కార్పొరేటర్ వైరా రోడ్ లోనూ, మమతా రోడ్ లోను నిబంధనలు బేఖాతం చేస్తూ అక్రమ నిర్మాణాలు కొనసాగించారు అని ప్రచారంలో వుంది అని ఆరోపించారు. అధికారులు వెంటనే వీటి అన్నింటిపై అధికారులు స్పందించి వెంటనే విచారణ జరిపించాలి అని లేని యెడల ప్రత్యక్ష ఆందోళనకు దిగుతామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు జె వెంకన్న బాబు, భద్రం, పి నాగేశ్వరరావు, ఉపేంద్ర, నరసింహారావు, వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గ్రామ ప్రజలకు ఇబ్బందిగా ఉన్న రాళ్ల రోడ్డు

టీ మీడియా, జనవరి 10, అశ్వరావుపేట: భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా దమ్మపేట మండలం మార్కెట్ గూడెం పంచాయతీ పరిధిలో ఉన్నటువంటి జలవారు గ్రామంలో ఆదివాసి హక్కుల పోరాట సమితి తుడుం దెబ్బ నాయకులు పర్యటించారు, నాయకులు తంబళ్ల రవి మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం ఉన్నప్పుడు మెటల్ రోడ్డు పోసారని చాలా కాలం అవుతున్నది దానిని అధికారులు గాలికి వదిలేశారనీ, ఇప్పటివరకు ఆ రోడ్డును పట్టించుకున్న వారు లేరు రోడ్డు మొత్తం రాళ్ళు తెలి హాసానదారులకు గ్రామ ప్రజలకు చాలా ఇబ్బందిగా ఉన్నది, కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పడితే రోడ్డు వస్తాయని ఆశతో బతుకుతున్న ఆదివాసీలకు ఇంకా అది కల గానే మిగిలి ఉన్నదనీ, ఇరు రాష్ట్రాల ప్రజల రాకపోకలకు ఈ దారి ప్రధానమైనది, దారి సరిగా లేకపోవడం వల్ల వృద్ధులకు, పేషంట్లకు, బడికి వెళ్ళే బడి పిల్లలకు, రైతులకు బాగా ఇబ్బందిగా మారిందనీ, కావున స్థానిక ఎమ్మెల్యే మరియు అధికారులు చొరవ తీసుకొని రోడ్డు ఏర్పాటు చేయాలని తుడుం దెబ్బ నాయకులు కోరారు, ఈ కార్యక్రమంలో బండారు సూర్యనారాయణ, వాసం పోలయ్య, కాంతారావు గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

బ్రిలియంట్ లో సంక్రాంతి సంబురాలు

అలరించిన చిన్నారుల వేషాధారణ

టీ మీడియా, జనవరి 10, సింగరేణి (కారేపల్లి): కారేపల్లిలోని బ్రిలియంట్ స్కూల్ లో శుక్రవారం సంక్రాంతి సంబురాలను సందడిగా నిర్వహించారు. రంగోళివేసి గొప్పమ్మలు పెట్టి, బోగిమంటలు వేసి చిన్నారులు, ఉపాధ్యాయులు ఆట పాటలతో అలరించారు. చిన్నారులు హరిదాసు, రైతు, జవాన్, భారతమాత వేషాధారణతో అలరించారు. విద్యార్థులకు డ్యాన్స్, ఫ్యాన్సీ డ్రెస్, రంగోళి, పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల కరస్పాండెంట్ మల్లెల నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ పల్లె సంస్కృతి, సంప్రదాయాలకు నిలుపుబద్ధం సంక్రాంతి పండుగ అని అన్నారు. విద్యార్థులు మన సంస్కృతి సంప్రదాయాలు పాటించాలని కోరారు. పల్లె సంస్కృతిలో శ్రమైక్య జీవనం క్రమశిక్షణ ఉందన్నారు. ఏరంగంలోన్నా కష్టపడితేనే ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదగొచ్చున్నారు. ప్రస్తుత పోటీ ప్రపంచానికి అనుగుణంగా బ్రిలియంట్స్ స్కూల్లో విద్యార్థులకు విద్యతో పాటు వారి నైపుణ్యాలను మెరుగుపరచటానికి కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, తల్లితండ్రులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా హిందీ భాషా దినోత్సవ వేడుకలు.

టీ మీడియా, జనవరి 10, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం ప్రతినిధి: భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా లో వ్యాప్తం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో శుక్రవారం విశ్వ హిందీ దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సదస్సుకి కళాశాల హిందీ విభాగం అధ్యక్షురాలు డాక్టర్ టి.అరుణకుమారి, హిందీ అధ్యాపకులు షేషానాజ్ ఖాన్ అధ్యక్షత వహించగా ప్రిన్సిపాల్ ప్రొఫెసర్ పి .పద్మ మాట్లాడుతూ, హిందీ భాష గొప్పతనం జాతీయ భాషగా గుర్తింపు ప్రపంచవ్యాప్తంగా హిందీ భాషాభివృద్ధిని గురించి వర్ణించారు. హిందీ విభాగం హిందీ భాష ప్రాముఖ్యత హిందీ భాష నేర్పుకోవడం వల్ల కలిగి ఉద్యోగ అవకాశాలను సవివరంగా తెలియజేశారు. అనంతరం పలువురు విద్యార్థులు హిందీ ఆవశ్యకత మరియు విశ్వభాషగా హిందీ రూపాంతరం చెందిన వివరాలను తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు అనూప, పార్వతి హిందీ దేశభక్తి గీతానికి స్వత్రం చెయ్యగా ఈ సదస్సులో అధ్యాపకులు అధ్యాపకేతర సిబ్బంది విద్యార్థిని విద్యార్థులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. ఈ సదస్సులో డి.రమేష్, డాక్టర్ కొండలరావు, డాక్టర్ స్వరూప రాణి, పారెల్లి శ్రీనివాస్, రాంబాబు, డాక్టర్ శ్రీదేవి, దిపిక, విమల, లీల సౌమ్య, కావ్య, పర్వీన్, రమేష్, శ్రీనివాస్, పవన్ తదితరులు పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశారు.

ముక్కోటి ఏకాదశి వేడుకలు

టీ మీడియా, జనవరి 10, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం ప్రతినిధి: భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అన్నపూర్ణరెడ్డిపల్లి మండల కేంద్రం లో కొలువై ఉన్న శ్రీ బాలాజీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయం మండల వ్యాప్తంగా వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా ఆలయం భక్తులతో కిటికీలాడింది. ఉత్తర ద్వారం గుండా విష్ణుమూర్తిని దర్శించుకునేందుకు శుక్రవారం తెల్లవారుజాము నుంచే భక్తులు ఆలయం దగ్గర బారులు తీరారు. పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం భక్తులకు ఉత్తర ద్వారం దర్శనం కల్పించారు. విష్ణువును దర్శించుకుంటే వైకుంఠ ప్రాప్తి లభిస్తుందని భక్తుల నమ్మకం. ఉదయం నుంచే దర్శనానికి అనుమతించారు. గరుడ వాహనంపై వాసుదేవుడి రూపంలో స్వామివారి ఉత్తర ద్వారం దర్శనం కల్పిస్తున్నారు. స్వామి వారికి గరుడ సేవోత్సవం, తిరువీధి సేవ ఊరేగించారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఆలయ సిబ్బంది మేనేజర్ పి వి రమణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



యూత్ డెకరేషన్ వెంటనే అమలు చేయాలి

టీ మీడియా,జనవరి 10, సూర్యపేట

:కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం యూత్ డిక్లరేషన్ అమలు చేసి ఉద్యోగుల పదవీ విరమణ వయసు పెంపును విరమించుకోవాలని డివైఎఫ్ఐఐ సూర్యపేట జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు కాసాని కిషోర్, బోయల నవీన్ లు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం డివైఎఫ్ఐఐ(భారత ప్రజాతంత్ర యువజన సమైక్య) సూర్యపేట జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో కలెక్టరేట్ ముందు ధర్నా నిర్వహించారు అనంతరం ఏవో సుదర్శన్ రెడ్డి కి వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల హామీలో భాగంగా యువతకి యూత్ డిక్లరేషన్ పేరుతో 5 హామీలను ఇవ్వడం జరిగింది. ప్రతి సంవత్సరం 2 లక్షల ఉద్యోగాలను భర్తీ చేస్తామని, జాబ్ క్యాలెండర్ ద్వారా నియమకాలు చేపడతామని, నిరుద్యోగ భృతి 4000 రూ.,,లు ఇస్తామని, యూత్ కమిషన్ ఏర్పాటు చెస్తామని చెప్పింది. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చి ఏడాది పూర్తి అయినది. కానీ ఇప్పటి వరకు యూత్ డిక్లరేషన్



హామీలను అమలు చేయలేదు. జాబ్ క్యాలెండర్ ప్రకటించారే తప్ప దాని ప్రకారం అమలు చేయడం లేదు. ఇప్పటికే తెలంగాణ రాష్ట్రంలో నిరుద్యోగ యువత ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాల కోసం ఎదురు చూస్తున్నారు. కావున రాష్ట్ర ప్రభుత్వం యూత్ డిక్లరేషన్ హామీలను అమలు చేయాలని, అదేవిధంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల పదవీ విరమణ వయస్సు పెంచాలనే ప్రతిపాదన చేస్తుంది. దీంతో

రాష్ట్రంలో ఉన్న నిరుద్యోగ యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు రాకుండా తీవ్రమైన అన్యాయం జరుగుతుంది. గత 10 ఏండ్ల నుండి నిరుద్యోగ యువత ఉద్యోగాలకై ప్రిపేర్ అవుతున్నారు. కావున రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉద్యోగుల ప్రభుత్వ పదవీ విరమణ వయస్సును పెంచాలనే ప్రతిపాదనను ఉపసంహరించుకోవాలని, నిరుద్యోగ యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించాలని భారత ప్రజాతంత్ర యువజన సమాఖ్య (డివైఎఫ్ఐఐ) సూర్యపేట జిల్లా కమిటీ డిమాండ్

చేస్తున్నామని లేని పక్షం లో జిల్లా మొత్తం యువత నీ కూడా గట్టుకొని పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమం చేస్తాం అని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమం లో జిల్లా కమిటీ సభ్యులు కేశాని భద్రయ్య గోబ్లి అబ్బూరాం కమళ్ళ కిరణ్, ఎలుగు మధు తుమ్మ సతీష్, బచ్చలకురా సురేందర్, జిట్టెబోయిన అరవింద్, నాసిన గోపీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీనిధి కాన్సెప్ట్ స్కూల్ లో ముగ్గులు పోటీలు

-పతంగులు, రంగవల్లలతో అలరించిన విద్యార్థులు

టీ మీడియా, జనవరి 10, మధిర

:సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకుని శ్రీనిధి పాఠశాలలో విద్యార్థిని లకు ముగ్గుల పోటీలు మరెన్ని విద్యార్థులకు పతంగుల పోటీలు నిర్వహించడం జరిగింది, ఈ పోటీల్లో చిన్నారులు ఉత్సాహం గా పాల్గొన్నారు. ఈ పోటీల అనంతరం జరిగిన సంక్రాంతి సంబరాల కార్యక్రమం లో స్కూలు కరస్పాండెంట్ %౧౧% ప్రిన్సిపాల్ బి. అంజన బాబు మాట్లాడుతూ సంక్రాంతి తెలుగు ప్రజలు జరుపుకొనే అతి పెద్ద పండుగని, సంక్రాంతి పండుగ విశిష్టత గురించి తెలిపారు అదేవిధంగా ఈ కార్యక్రమం లో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న ఏస్. నాగేశ్వర రావు మాట్లాడుతూ విద్యాసంస్థ లలో చిన్నారులకు సాంప్రదాయం, సంస్కృతులతో పాటు దేశభక్తి కూడ పెంపొందించాలని కోరారు, స్కూలు డైరెక్టర్ చందు మాట్లాడుతూ శ్రీనిధి స్కూల్లో చదువుకున్న విద్యార్థులు అన్ని రంగాలలో రాణిస్తున్నారని తెలిపారు, గెలుపొందిన విద్యార్థులకు ముఖ్య అతిథి చేతులపై బహుమతులను అందజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో స్కూలు ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



చిత్తారు హుస్సేన్ మృతి

-మాజీ ఎంపీ నామ సంతాపం

టీ మీడియా, జనవరి 10, ఖమ్మం :

ఖమ్మం కార్పొరేషన్ మధురానగర్ వాస్తవ్యులు అఖిల భారత యువ యాదవ మహాసభ ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షులు చిత్తారు సింహాద్రి తండ్రి హుస్సేన్ మృతి పట్ల బీఆర్ఎస్ పార్టీ మాజీ లోక్ సభాపక్ష నేత, ఖమ్మం మాజీ పార్లమెంట్ సభ్యులు నామ నాగేశ్వరరావు శు క్రవారం ఒక ప్రకటనలో సంతాపం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారి కుటుంబ సభ్యులకు నామ తన ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేస్తూ హుస్సేన్ ఆత్మకు శాంతి కలగాలని ఆ భగవంతుడిని ప్రార్థించారు. పలువురు నాయకుల నివాళిలి : డిసిసిబి మాజీ ఛైర్మన్ కూరాకుల నాగభూషణం, బీఆర్ఎస్ నాయకులు కనకమేడల సత్యనారాయణ, తాళ్లూరి జీవన్ కుమార్, కూరాకుల పలరాజు, మోరంపూడి ప్రసాద్ రావు, చిలకల వెంకట నరసయ్య, మొరిమేకల కోటయ్య, గొల్లపూడి హరిక్రిష్ణ, వాకదాని కోటేశ్వరరావు తో పాటు యువజన నాయకులు చీకటి రాంబాబు, తిరుపతిరావు, లగడపాటి నవీన్ తదితరులు హుస్సేన్ పార్థివ దేహానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు.



వైభవంగా ముక్కోటి ఏకాదశి

వైకుంఠ రాముడికి ఆష్టోత్తర శత హారతినిచ్చారు. భక్తరామదాసు కాలం నుంచి వస్తున్న సంప్రదాయం ప్రకారం భద్రాచలం తహసీల్దార్ శ్రీని వాస్ మూలవరులకు స్వపనం నిర్వహించారు. ఉత్తర ద్వారంలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చిన అనంతరం వైకుంఠరాముడు తిరువీధి సేవకు తరలివెళ్లారు. చలువ చప్పుర వాహనంపై పెరియాళ్వార్, నమ్మాళ్వార్, మరో వాహనంపై అండా కమ్మ వారు, హనుమత్ వాహనంపై లక్ష్మణస్వామి, గజవాహనంపై సీతమ్మ వారు, గరుడ వాహనంపై శ్రీరామచంద్రమూర్తుల తిరువీధి సేవ సాగింది. మేళతాళాలు, భాజా భజంత్రీలు, వేదమం త్రోచ్ఛారణ మధ్య శోభాయమానంగా సాగింది. రాపత్తు ఉత్సవాలు ప్రారంభం.

వైకుంఠ ఏకాదశి ఉత్సవాలు విజయవంతం: జిల్లా కలెక్టర్ జి.వే.పి. పాటిల్ .

అన్ని శాఖల అధికారులు, సిబ్బంది సమన్వయంతో సీతారామచంద్రస్వామి దేవస్థానం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన స్వామి వారి తెప్పోత్సవం, ఉత్తర ద్వార దర్శనం విజయవంత కావడం పట్ల జిల్లా కలెక్టర్ జి.వే.పి. పాటిల్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. సమన్వయంతో పనిచేసి భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలుగకుండా నిర్వహించామని చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్సవాలు నిర్వహణలో జిల్లా యంత్రాంగానికి సహకరించిన భక్తులకు, సాత్వికయులకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



వాసవి క్లబ్ పాలకవర్గం ప్రమాణ స్వీకారం

టీ మీడియా, జనవరి 10, అశ్వారావుపేట:

వాసవి క్లబ్ %-% 2025 అశ్వారావుపేట పాలకవర్గం శుక్రవారం స్థానిక కన్యకాపరమేశ్వరి దేవాలయం ప్రాంగణంలో ప్రమాణస్వీకారం చేసింది. అధ్యక్షులు సత్యవరపు బాలగంగాధర్, ప్రధాన కార్యదర్శి సమయమంతుల మోహనరావు, ట్రిజరర్ రావికింద కుమార్ రాజు లతో జెడ్.సీ భోగవల్లి రాంబాబు ప్రమాణస్వీకారం చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్యవైశ్య సంఘం జిల్లా మాజీ అధ్యక్షులు శీమకుర్తి వెంకటేశ్వరరావు, వాసవి క్లబ్ అశ్వారావుపేట మండల మండల పూర్వ అధ్యక్షులు జిల్లిపల్లి లోక్ నాథ్ గుప్త, ఆర్యవైశ్య మండల అధ్యక్షులు చీమకుర్తి శ్రీనివాసరావు, మండల పరిషత్ పూర్వ అధ్యక్షులు జిల్లిపల్లి శ్రీరామమూర్తి, సమయమంతులమహేశ్వరరావు, ముత్తూసుమాకర్ కోరుకొండ రామమోహనరావు లు పాల్గొన్నారు.

ఎయిర్ పోర్టు స్థల

కొత్తగూడెం, చుంచుపల్లి, సుజాతనగర్ మండలాలలో పలు భూములను గుర్తించామని, అక్కడ సర్వే నిర్వహించాలని ఇటీవల మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు కేంద్ర మంత్రి రామోహన్ నాయుడు గారికి లేఖ రాశారు. ఆ లేఖకు కేంద్ర మంత్రి బదులిస్తూ, ఎయిర్ పోర్టు నిర్మాణానికి సాధ్యసాధ్యాల పరిశీలనకు ప్రత్యేక బృందం రావాల్సి ఉంటుందని, అందుకు అయ్యే ఖర్చులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వమే భరించాలని లేఖలో పేర్కొన్నారు. దీనికి స్పందించిన మంత్రి తుమ్మల, గౌరవ ముఖ్యమంత్రి శ్రీ రేవంత్ రెడ్డి గారిని, రోడ్డు భవనాల శాఖ మంత్రి శ్రీ కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి గారిని స్వయంగా కలిసి అంశాన్ని వారికి వివరించారు. తక్షణమే స్పందించిన ముఖ్యమంత్రి అందుకు అవసరమయ్యే నిధుల విడుదలకు ప్రత్యేక జీవో విడుదల చేశారు. దీంతో నిధులు మంజూరయ్యాయి. ఈ అంశాన్ని మంత్రి తుమ్మల కేంద్రమంత్రి రామోహన్ నాయుడు గారికి లేఖలో వివరించారు. అలాగే త్వరితగతిన సర్వే నిర్వహించే అవకాశాలు జారీ చేయాలని కోరారు. జిల్లాలో అనువైన స్థలంకోసం సర్వే నిర్వహించేందుకు పలు ప్రాంతాలను గుర్తించామని ఆ భూముల సాధ్యసాధ్యాల నిర్ధారించేలా చొరవ చూపాలని కోరారు.

20న బృందం జిల్లాలో పర్యటన...

మంత్రి తుమ్మల విజ్ఞప్తి మేరకు భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలో విమానాశ్రయం ఏర్పాటు సాధ్యసాధ్యాల పరిశీలనకు ప్రత్యేక బృందం వస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. ఈ బృందం పర్యటనకు కావలసిన అన్ని ఏర్పాట్లు చూడాలని జిల్లా కలెక్టర్ ని మంత్రి తుమ్మల ఆదేశించారు. ఎక్కడ కూడా ఎలాంటి లోటుపాట్లు లేకుండా రెవెన్యూ యంత్రాంగం చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. కొత్తగూడెం పరిసరాల్లో విమానాశ్రయం ఏర్పాటు చేస్తే జిల్లా రూపు రేఖలు మారనున్నాయన్నారు. ఇప్పటికే కొత్తగూడెం పాల్వంచ కలిపి కార్పొరేషన్ ఏర్పాటుకు ప్రభుత్వం ఆమోదించిందిని మంత్రి తుమ్మల పేర్కొన్నారు.

రూపురేఖలు మారనున్న కొత్తగూడెం...

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలో విమానాశ్రయం నిర్మాణానికి వేగంగా అడుగులు పడుతున్నాయని మంత్రి తుమ్మల పేర్కొన్నారు. విమానాశ్రయం ఏర్పాటుతో కొత్తగూడెం జిల్లా రూపు రేఖలు మారతాయన్నారు. వేలాదిమంది యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు లభిస్తాయని మంత్రి పేర్కొన్నారు. వాణిజ్యపరంగా, పర్యాటకపరంగా, పారిశ్రామికపరంగా అభివృద్ధికి విమానాశ్రయం ఎంతో దోహదం చేస్తుందన్నారు. దక్షిణ ఆంధ్రాప్రదేశ్ పేరొందిన భద్రాచలం, సింగరేణి గనులకు పేరుగాంచిన కొత్తగూడెం మరియు అశ్వారావుపేటలో భారజల పరిశ్రమకు దేశ విదేశాల నుంచి పర్యాటకులు సైతం వచ్చేందుకు ఈ విమానాశ్రయం ఎంతగానో దోహదపడుతుందన్నారు.

నీఎంకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు

విమానాశ్రయం ఏర్పాటు కోసం గౌరవ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మరియు రహదారులు, భవనాల శాఖ మంత్రి గౌరవ కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డిగారి సహకారం మరవలేనిదన్నారు. అడిగిన వెంటనే నిధులు మంజూరు చేశారని, ఎయిర్ పోర్టుకు కావలసిన భూములను గుర్తించేందుకు సహాయ సహకారాలు అందించారన్నారు. అభివృద్ధి లక్ష్యంగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని ఈ సందర్భంగా గుర్తుచేశారు.